

Naslov: I lijevi i desni moraju imati žene na listama
Datum: 17.10.2007
Država, Izvor, Izdanje: Hrvatska, Novi list, ,
Stranica: 20
Površina: 214 cm²

**POVJERENSTVO ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA
SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE**

I lijevi i desni moraju imati žene na listama

SPLIT – Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Splitsko-dalmatinske županije pokrenulo je kampanju za veću zastupljenost žena u Hrvatskom saboru zbog alarmantnih podataka o ženama u politici s područja Dalmacije. Kako pojašnjava predsjednica Povjerenstva Ivanka Luetić, strankama, bez obzira jesu li lijeve ili desne, poručuje se da poštuju važeće zakonske odredbe i na svoje stranačke liste uvrste što veći broj žena. U nedavno raspuštenom saborskom sazivu bile su samo 24 žene, od čega svega 7,6 posto iz Splitsko-dalmatinske županije.

– Po tome se vidi da smo tri puta lošiji u zastupljenosti žena u Hrvatskom saboru nego ostatak Hrvatske. Na našim prostorima su čudni kriteriji kako se dolazi na stranačke liste.

Najgore je što se kod nas stvara taj nekakav stereotip da žene politika ne zanima. Zanima nas, itekako nas zanima. Uvjeren sam da bi s kvantitetom isplivao i kvalitet, poručuje Luetić. Prema njenim riječima i u Županijskoj skupštini Splitsko-dalmatinske županije od 51. vijećnika samo su četiri žene.

– Istina je i da prvi put imamo dožupanicu, što je do sada bilo nezamislivo, i jednu gradonačelnicu u Komiži od 16 županijskih gradova. Pritom, prosjek sudjelovanja žena u Hrvatskoj na lokalnoj razini je 13,5, a u našoj županiji samo 7,8 posto. U Splitu, kao najvećem gradu u županiji, u Gradskom vijeću, od 25 vijećnika, imamo svega pet žena. To je malo bolje od županije, ali mislim da treba biti puno bolje, tim prije što nikada do sada nismo imali gradonačelnicu Splita, upozorava Luetić.

Grad Split ima još jednu specifičnost. Naime, od 570 ulica samo se tri zovu po ženama.

– Nemoguće je i nije istina da nije bilo značajnih žena koje su zaslužile i na taj način ostati zabilježene u povijesti. Upravo našim zalaganjem Ivana Brlić Mažuranić će u Splitu dobiti svoj spomenik, a isto se odnosi i na Anu Roje koja sada ima nekakav bijedni perivoj. No, grad će se širiti, pa ćemo pratiti i taj postupak imenovanja ulica i trgova, poručuje Luetić.

S. VUKČEVIĆ



Ivanka Luetić

»Predizborno« povjerenstvo

Grad Split je u ponedjeljak formirao gradsko Povjerenstvo za ravnopravnost spolova koje čine predstavnici nevladinih udruga, psiholozi, te petoro gradskih vijećnika među kojima je i Vesna Perak Bone (SDP). »Sramota je da drugi grad po veličini u državi tek sad osniva to tijelo. Pozdravljam inicijativu iako se ona događa baš u predizborno vrijeme kako bi se išlo na žensku populaciju. No, najvažnije je da će sada i gradske vijećnice, koje su se zalagale za prava žena kao podzastupljene populacije, u Gradskom vijeću imati veću težinu. Očekujem i žensku solidarnost koje do sada nije bilo u tom tijelu«, kaže Bone.